
 作品展アンケート【2024年度】 

 

健生保育園 

アンケート実施期間：～ 

回答数：17（健生保育園世帯数 24 世帯） 

 

お子様が取り組んだ作品展の作品はどのようにご覧になられましたか？ 

 

施設で見た 写真で見た 

100%（得票：17） 0%（得票：0） 

 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 

 

とても楽しく参加すること

ができた 

楽しく参加することができ

た 

どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

60%（得票：10） 40%（得票：7） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

作品展を通じてお子様の成長を感じましたか？ 

施設で見た, 100

とても

楽しく

参加す

ること

がで…

楽しく参加するこ

とができた, 40



 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

53%（得票：9） 47%（得票：8） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 

 

とても楽しく参加すること

ができた 

楽しく参加することができ

た 

どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

53%（得票：9） 47%（得票：8） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

作品展の中で一番良かった/心に残ったと思うポイントを教えてください。（自由記入） 

 

・事前に先生や子供に作品展について聞いていたので楽しみにしていました。  

自分達が考えたことを先生のご協力のもと、色々形にしていて凄いし、上手だなと思いました。  

皆で協力して、楽しかったと子供が成長したのが嬉しいです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・毎年、作品展はあるので絵を見ると成長を感じられます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

成長を大

きく感じ

た, 53

成長を感

じた, 47

とても楽

しく参加

すること

ができた, 

53

楽しく参加するこ

とができた, 47



・子供の好き！やこだわり、個性が作品に込められていて、とてもうちの子供らしい作品に仕上がっ

ていました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・どんな風に作品を作ったのかわかってよかったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供たちがやりたいことを尊重して作品を作り上げていたことがとても良かったと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・竹岡先生と園児達の双方の愛情が伝わり、そこから想像を自由に膨らませた作品が色々出来上がっ

たところ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・いすゞのトラックの歌が、とても可愛かったのと、たけおか先生のロボット？笑と、我が子のでん

しゃがきました。が良かったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・作品 1 つ 1 つに色々な素材を使っていて、色々な工程があり。色々なことを体験させてもらえてた。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

作品展に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 

 

・順路を間違えてしまって、物語がちょっと分かりづらくなってしまいました。  

番号や順路等をつけてどの順で見るかを明確にしていただけるとより楽しめたと思います。  

子供の制作エピソードや頑張っていた話、こだわりポイントとかを教えてもらえたのが良かったです。  

欲を言えば、昔のように子供と一緒に鑑賞をして、子供から直接話を聞きたかったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子どもも一緒に作品が見れたらいいなと思いました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供たちが作った作品だけでなく、制作中の様子も展示してあって良かったです。イスズのトラッ

クの BGM も面白かったです！ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子ども達の自由な発想を先生方が受け止めて作品までに発展させるという過程が、面白いと思いま

した。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供たち始め、先生方のお陰で楽しい作品展を観ることが出来ました。お忙しい中、ありがとうご

ざいました。我が子も、楽しそうに…時には真剣な顔で取り組んでいたのを見れて、成長を感じまし

た。ありがとうございました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・金曜 17:40〜17:55 は駐車場がいっぱいで入れず、しばらく待ちました。  

子供２人分だと観覧時間は 20 分は欲しいです。 



-------------------------------------------------------------------------------- 

・少しずつやった事が記憶にも残っているようで。「折り紙やった」「絵の具やった」と話す姿があ

った。  

  

特に 4．5 歳児は親子で観賞する時間があってもいいのかなぁと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・18 時までというのがしんどいです。  

ラッシュの時間なので車も全然止められないしゆっくり見れません。  

せめて 18 時半だとすべての母がありがたいのではないかと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・ありがとうございました。子供と一緒に見れたらより良かったなと思いました。来年もまたよろし

くお願いします。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

施設長からのコメント 

アンケートにご協力いただきまして誠にありがとうございます。多くの保護者の方にご参加いただき

ましてありがとうございました。 

子どもたちは楽しく参加でき大満足な様子が見れました。今回保護者の方々からいただいた意見は来

年の作品展の参考にしていきたいと思います。 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


